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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,

російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.

Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на

Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах

ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»

може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають

спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
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редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене

для осіб віком від 21 року.
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До трьох обласних управлінь
Нацполіції прийшли з
обшуками
09:27 20.05.2026 Ср

Що відомо станом на зараз?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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ОЛЕНА ЧУПРОВСЬКА

ЮЛІЯ АКИМОВА

Фото: що відомо про обшуки в управліннях Нацполу (Getty Images)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

Сьогодні, 20 травня, у Головних управліннях поліції трьох

областей України проводяться обшуки.

Про це у коментарі РБК-Україна повідомила речниця Нацполіції

України Юлія Гірдвіліс.

Читайте також: В університеті Поплавського проводять обшуки:

що відомо

Як стало відомо, слідчі дії проводять в обласних управліннях

Національної поліції України у Тернопільській, Житомирській та

Івано-Франківській областях.

"Так, проводяться обшуки у трьох регіонах. Національна поліція

сприяє проведенню усіх процесуальних дій," - сказала Юлія

Гірдвіліс.

Наразі деталей щодо справи, у якій проводять обшуки, немає.

Нагадаємо, 19 травня НАБУ і САП провели обшуки у Верховному

Суді за місцем роботи, проживання та в транспорті низки чинних

і колишніх суддів. Слідчі дії проводились і щодо колишнього

голови установи, справа якого розглядається у ВАКС.

Як повідомляло РБК-Україна, того ж дня НАБУ та САП

розширили коло підозрюваних у справі - підозру оголосили

трьом чинним суддям та одному судді у відставці.
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